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ΑΣΚΗΣΗ 3
Ενας εκδοτικός οίκος εκδίδει 10 διαφορετικά βιβλία. Συγκεντρωτικά τα στοιχεία με τις πωλήσεις του έτους (12 μήνες) τοποθετούνται σε ένα πίνακα Α. Οι τίτλοι των βιβλίων τοποθετούνται σε ένα πίνακα Β. Ζητείται να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος : 

Α) Θα διαβάζει και θα γεμίζει τους πίνακες Α και Β από το πληκτρολόγιο.

Β) Θα υπολογίζει και θα εμφανίζει ποιος τίτλος βιβλίου και ποιο μήνα σημείωσε τις μεγαλύτερες πωλήσεις.

Γ) Θα διαβάζει τον τίτλο ενός βιβλίου και θα εμφανίζει τις πωλήσεις του συνολικά όλο το χρόνο.

Δ) Θα εμφανίζει με φθίνουσα σειρά ποια ήταν τα τρία βιβλία με τις μεγαλύτερες πωλήσεις συνολικά.

Ε) Θα εμφανίζει ποια βιβλία και πόσα είχαν μεγαλύτερες ή ίσες πωλήσεις με το μέσο ετήσιο όρο του συγκεκριμένου εκδοτικού οίκου.
ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Εκδοτικός_οίκος

!Ερώτημα Α

Για ι από 1 μέχρι 10

Εμφάνισε ΄Δώσε τον τίτλο του ΄,ι,΄ου βιβλίου : ΄

Διάβασε Β[ι]

Για κ από 1 μέχρι 12
Αρχή επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε τις πωλήσεις του βιβλίου : ΄,Β[ι],΄ τον ΄,κ,΄ο μήνα : ΄

Διάβασε Α[ι,κ]

Μέχρις_ότου Α[ι,κ]>=0

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

!Ερώτημα Β

μέγιστο(Α[1,1]

μήνας(1

βιβλίο(1

Για ι από 1 μέχρι 10

Για κ από 1 μέχρι 12

Αν Α[ι,κ]>μέγιστο τότε
μέγιστο(Α[ι,κ]

μήνας(κ

βιβλίο(ι

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Το βιβλίο με τις μεγαλύτερες πωλήσεις είναι το΄

Εμφάνισε Β[βιβλίο],΄ και το μήνα ΄,μήνας,΄ πούλησε : ΄,μέγιστο, ΄ αντίτυπα.΄
!Ερώτημα Γ

Εμφάνισε ΄Δώσε τον τίτλο του βιβλίου που θες να αναζητήσω : ΄

Διάβασε τίτλος

βρέθηκε ( ψευδές

ι ( 1

θέση(0

Όσο (βρέθηκε=ψευδές) και (ι<=10) επανάλαβε
Αν Β[ι]=τίτλος τότε
βρέθηκε ( αληθής

θέση ( ι

Σ(0

Για κ από 1 μέχρι 12
Σ(Σ+Α[θέση,κ]

Τέλος_επανάληψης

αλλιώς

ι ( ι+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν βρέθηκε=αληθής τότε

Εμφάνισε ‘Οι πωλήσεις του βιβλίου’,Β[θέση],’είναι :’,Σ

αλλιώς

Εμφάνισε ‘Η τιμή ‘, ζητ_τιμή, ‘ δε βρέθηκε στον πίνακα’

Τέλος_αν

!Ερώτημα Δ

Για ι από 1 μέχρι 10
Σ1(0

Για κ από 1 μέχρι 12
Σ1(Σ1+Α[ι,κ]

Τέλος_επανάληψης

Γ[ι](Σ1/12

Τέλος_επανάληψης

Για ι από 2 μέχρι 10
Για κ από 10 μέχρι ι με βήμα -1
Αν Γ[κ-1]>Γ[κ] τότε

Αντιμετάθεσε (Γ[κ-1],Γ[κ])
Αντιμετάθεσε (Β[κ-1],Β[κ])
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Για ι από 10 μέχρι 8 με βήμα -1
Εμφάνισε ΄Το βιβλίο ΄,Β[ι],΄ πούλησε συνολικά ΄,Γ[ι],΄ αντίτυπα.΄
Τέλος_επανάληψης

!Ερώτημα Ε

Σ2(0

Για ι από 1 μέχρι 10

Για κ από 1 μέχρι 12

Σ2(Σ2+Α[ι,κ]

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

ΣΜΟ(Σ2/120
Για ι από 1 μέχρι 10

ΜΟ[ι](Γ[ι]/12
Τέλος_επανάληψης
Μ(0

Για ι από 1 μέχρι 10
Αν ΜΟ[ι]>=ΣΜΟ τότε

Εμφάνισε ‘Το βιβλίο :’,Β[ι],’πούλησε πάνω από το μέσο ετήσιο όρο’
Μ(Μ+1
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε Μ,΄ βιβλία έχουν μέσο όρο πωλήσεων πάνω από τον ετήσιο μέσο όρο΄

Τέλος Εκδοτικός_οίκος
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